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のり子友の会

　日ごとに秋も深まり、 皆さまいかがお過ごしでしょうか。

長岡市議会議員として活動をさせていただき、 おかげさま

で 1 年を迎えようとしています。

　各地のおまつりや千手小 ・ 南中の運動会、 防災訓練に

参加させていただき、 子供たちの元気な姿に感動！　９月

議会の準備と並行し、 神輿渡御、 河川敷で 3 日間行った

「夕遊縁日」 など、活気のある夏を過ごすことができました。

同時に、 公共交通の不便さやコミュニティの変化など気づ

くことも多く、 皆さまのお話をしっかりと聞かせていただか

なくてはならないと実感致しました。 身近で話しやすい存

在であること、 女性やお年寄り、 同年代の声を市政に届

けることを念頭に、 20 年後もイキイキと暮らせるまちの姿

を皆さまと共に考えていきたいと存じます。 これからもご指

導 ・ ご鞭撻のほど、 よろしくお願い申し上げます。

NON TIMENON TIME
おかげさまで１年
地域への思いが一層深く

のり子友の会 発足パーティーを行いました
５月 28 日に 258 名というたいへん多くの方よりお越しいただき、 後
援会発足パーティーを実施いたしました。 故長島忠美さまからごあ
いさつをいただき、 アカペラステージあり、 ゲームあり、 盛大に後
援会を発会することができました。 これもひとえに皆さまのご支援
のたまものと、 心から感謝しております。

女性消防団も
精力的に活動中 ! 
５月６月は春季消防演習、 ８
月は西千手地区の防災訓練
で救命講習を行いました。

高校生とともに行った
Nagaoka 高校生フェスタ
８月３日アオーレ長岡にて、
高校生たちの大文化祭を実
施。無事開催できてよかった !
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FacebookやInstagramで日々の活動を発信中!
 https://www.facebook.com/noriko0258/
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PROFILE

DETA●平成６年 千手小学校卒業
　　発音が悪かったため 「ことばときこえの教室」 へ入っていました。
　　放課後は千手児童館へ通いました。

●平成９年 南中学校 卒業
　　ソフトボール部でした。 ３年生の時に旭岡中学校が開校しました。

●平成 12 年 長岡大手高校 卒業
　　朝６時からコンビニでアルバイト、 夕方もアルバイトをしていました。
　　お金を貯めて、 国際交流で姉妹都市トリアーへ行きました。

●平成 16 年 立正大学 卒業
　　大学進学を機に東京へ。 経営学部経営学科。 卒業論文は
　　「フリーペーパーの経済効果について」。 　 

●平成 21 年 新潟へ U ターン
　　東京の出版社で雑誌編集の経験を積み、 転職。
　　「月刊新潟 Komachi」 「新潟 WEEK!」 の制作を行う。

●平成 28 年 補欠選挙へ出馬
　　長岡市議会議員 補欠選挙へ出馬し、 当選させていただきました。

会長あいさつ

いつでも
ご連絡ください

●９月７日　本会議 一般質問

「長岡版イノベーションと公共データの利用促進について」

長岡市が現在強く推し進めている政策 「長岡版イノベーション」 のさらなる
推進、 公共データの公開と活用促進について、 市の見解を求めました。 人
口減少が進むなかで、 医療や介護、 交通、 教育といった生活に必要なサー
ビスをどう維持していくか、 地域の産業や雇用をどう開発していくかなど暮ら
しに関する問題は山積です。 これらの問題を解決していくために、 産官学
金が連携して、 情報通信の技術を活用していく必要があると提案しました。
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●９月 12 日　建設委員会 委員会質問

地域の公共交通について交通政策課へ質問をしました。 長岡は中山間地

ほどお年寄りが多く、 公共交通空白地帯が多いのが現状です。 学生やお

年寄りのニーズをしっかりと把握して、 路線バスやコミュニティバス、 デマン

ドタクシーなどを運行していただきたいとお願い致しました。 たとえ免許を返

納したとしても外出が楽しい状況を作っていきたいです。

９月議会は　９月５日から９月 25 日まで行われ、 本会
議、 常任委員会のほか平成 28 年度決算審査特別委
員会、 平成 29 年７月 18 日豪雨に係る災害対応経費
の専決処分も行われました。 詳細は、 長岡市議会の
ホームページから見ることができます。

 のり子友の会 

 会長

 中村和代

ひと言ご挨拶申し上げます。

会報中にもありますように 5 月

28 日の 「のり子友の会発足パー

ティー」 には、 本当に大勢の皆

さまからお越しいただきまして、

誠にありがとうございました。

荒木さんも皆さまのお力添えで市

議会議員にさせていただき、 早く

も 1 年が過ぎました。

荒木のり子さんの成長は今後、

皆さま方の応援なくしてはやって

ゆかれません。

さらなるご支援を心よりお願い申

し上げます。
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